
Табела 5.2.Спецификација предмета 
Спецификацију треба дати за сваки предмет из студијског програма.  

Студијски програм : МЕНАЏМЕНТ У САВРЕМЕНОМ БИЗНИСУ 

Назив предмета: ПРЕДМЕТ ЗАВРШНОГ РАДА 

Наставник/наставници:  

Статус предмета: Обавезан 

Број ЕСПБ: 5 

Услов:  

Циљ предмета  

Циљ писања и одбране завршног рада је да се студент упозна са одређеном облашћу научне или стручне 

дисциплине, кроз детаљнију разраду једне теме из те области, као и да се оспособи за праћење литературе и 

самосталан истраживачки рад. Израдом и одбраном завршног рада студент стиче неопходна искуства у 

решавању сложених проблема и задатака и сагледава могућност примене стечених теоријских и практичних 
знања, као и научних метода и инструмената у обради конкретних питања. 

Исход предмета  

Писањем и одбраном завршног рада студент доказује да је овладао знањима и стекао компетенције потребне 

за самосталан рад у решавању теоријских или практичних проблема, уз употребу одговарајућих научних 

метода и инструмената. Студент је оспособљен да прикупи, обради, структурира и презентира сазнања из 

литературе релевантна за одређену тему, односно да примени знања стечена обрадом литературе и покаже 
како се неки конкретан проблем може решити. 

Садржај предмета 

Завршни рад представља самосталан стручни рад студента, презентиран у писаној форми, у коме студент 

под вођством наставника – ментора обрађује изабрану тему. Обухвата: насловну страну, садржај, увод, 

главни део рада, закључак и литературу. У уводу се презентира предмет истраживања и указује на значај 

теме завршног рада. Главни део рада садржи приказ теоријских (основне дефиниције) и практичних 

(илустративни примери, по правилу, оригинални) резултата који се односе на задату тему. Тај део текста 
треба да буде сачињен од више логичних целина, означених одговарајућим насловима и поднасловима. У 

закључку се сумирају резултати до којих је студент дошао приликом израде завршног рада. Литература 

садржи све публиковане извори (књиге, чланци, интернет сајтови, компанијски извештаји итд.), које је 

студент користио при обради теме. Стил писања завршног рада мора да буде у складу са уобичајеним 

стандардима академског писања. Након израде завршног рада студент приступа јавној одбрани, чији је 
поступак прописан одговарајућим правилником Факултета. 

 

Литература  

Стручна литература (књиге и часописи) из одговарајућих предмета/области које су значајни за тему 

завршног рада, електронске књиге, електронски часописи, пословни извештаји, програми и други садржаји 
на Интернету 

 

Број часова  активне наставе 
Теоријска и практична 

настава: 0 
ИР: 4 

Методе извођења наставе 

Студент се договара са наставником о избору теме за завршни рад, а затим наставник одобрава тему, упућује 

студента у начин писања рада и саветује потребну литературу. Након завршетка рада и отклањања 

евентуалних недостатака које је наставник – ментор уочио, приступа се одбрани завршног рада. Одбрана се 

обавља се пред трочланом комисијом, која треба да се увери да је студент самостално обрадио и савладао 
тему рада. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе 
поена 

 
Завршни испит  поена 



истраживачки студијски рад 50 одбрана завршног рада 50 

Начин провере знања могу бити различити наведено  у табели су само неке опције: (писмени испити, усмени 
испт, презентација пројекта, семинари итд...... 

*максимална дужна 2 странице А4 формата 

 


